Входная контрольная работа по математике 3 класс (сентябрь 2012)

1 вариант

1.    В магазин привезли 95 цветов. Из них 31 роза, 24 гвоздики, а остальные - тюльпаны. Сколько тюльпанов привезли в магазин?

2.      90 – 43              27 + 38
         20 + 75               87 – 30
         72 – 7                 35 + 8
          6 • 4                   24 : 3

3.    Сравни, докажи:
       3 м 6 см    *  36 см
       5 см 2 мм  *  25 мм
       40 дм 3см  *  43 см

4.     Реши уравнение:
        Х – 246 = 364                      

5*.     Сколько двузначных чисел можно составить из цифр  
           0, 2, 5?  Запиши эти числа.








Входная контрольная работа по математике 3 класс (сентябрь 2012)

2 вариант

1.   На пляже отдыхало 97 человек.  33 из них мужчины,  24 женщины, а остальные - дети. Сколько детей отдыхало на пляже?  

2.       100 – 47              36 + 29
          40 + 56                65 – 40
          53 – 16                66 + 7
          24 : 4                   4 • 9
   
3.    Сравни, докажи:
        36 см *  30 дм 6 см
        8 см 5 мм  *  58 мм
        4 м 6 см  *  46 см

4.      Реши уравнение:
         286 + Х = 500              

5*.     Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 
           0, 2, 5?  Запиши  эти числа.










Входная контрольная работа по математике 4 класс (сентябрь 2009)

1 вариант

    Маляр покрасил 4 табуретки за 56 мин. За сколько минут маляр покрасит 6 таких табуреток?

Вычисли и сделай проверку:
905 – 546         356 + 254         243 · 4

Начерти квадрат со стороной 3 см. Найди его площадь.

Расставь порядок действий и вычисли:
90 – 80 : 4 + 300
26 · 3 – 75 : 15
81 : 3 · 4 – 28 

Переведи:
3 м 4 см = . см
3 ч 4 мин = . мин
3 сут 4 ч = . ч










Входная контрольная работа по математике 4 класс (сентябрь 2009)

2 вариант

   В 3 одинаковых букетах 54 цветка. Сколько таких букетов получится из 72 цветков?

Вычисли и сделай проверку:
804 – 347         383 + 257         254 · 3

Начерти квадрат со стороной 2 см. Найди его периметр.

Расставь порядок действий и вычисли:
100 – 90 : 3 + 400
28 · 3 – 90 : 15
96 : 6 · 8 – 48 

Переведи:
4 м 5 см = . см
4 ч 5 мин = . мин
4 сут 5 ч = . ч

